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“Είναι μεγαλειώδης, είναι μοναδική, η αγία νύχτα 
των Χριστουγέννων”
/ Επικαιρότητα

Μήνυμα του Μητροπολίτου Βρυούλων κ. Παντελεήμονος επί τη εροτή των 
Χριστουγέννων, όπου, καθώς αναφέρεται:

“Είναι μεγαλειώδης, είναι μοναδική, η αγία νύχτα των Χριστουγέννων. 
Ο Θεός κατέρχεται προς τον άνθρωπον σαν άνθρωπος. Ο Θεός μιλάει στον 
άνθρωπο για Θεία πράγματα, στη γλώσσα του ανθρώπου”.

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΒΡΥΟΥΛΩΝ κ. 
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ:

“Η γλυκύτητα της Άγιας νύχτας των Χριστουγέννων περιβάλλει και πάλιν τον 
κόσμον.Κάτω από την σιωπήν και την ειρήνην της Ιερής αυτής νύχτας, “Ιησούς 
Χριστός” ο “χθες και σήμεον ο αυτός”, εισέρχεται εις το δράμα της ιστορίας ως 
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“μεγάλης βουλής άγγελος,θαυμαστός σύμβουλος,Θεός 
ισχυρός,εξουσιαστής,άρχων ειρήνης,πατήρ του μέλλοντος αιώνος”,καταδικάζων 
την αμαρτίαν,δίδει διέξοδα εις την απορίαν της ζωής ,και προοροσμόν στην 
ανθρώπινη περιπέτεια.

Το θείον βρέφος το εκ της φάτνης, είναι ο Εμμανουήλ δηλαδή “μεθ’ημών ο Θεός.

Αυτό είναι το εξαίσιο μήνυμα των Χριστουγέννων προς τον κόσμον.Μια και μόνη η 
οδός της σωτηρίας,της ειρήνης και της χαράς,για τα άτομα και τους λαούς.
ΟΥκ έστιν εν άλλω ουδενί η σωτηρία.

Είναι μεγαλειώδης, είναι μοναδική, η αγία νύχτα των Χριστουγέννων.

Ο Θεός κατέρχεται προς τον άνθρωπον σαν άνθρωπος.

Ο Θεός μιλάει στον άνθρωπο για Θεία πράγματα, στη γλώσσα του ανθρώπου.

Τα Χριστούγεννα, ο Θεός είναι σαν ένα παιδί,που κλαίει, το κλάμα του 
παραστρατημένου παιδιού.

“Μεθ’ημών ο Θεός” ο καθένας μας έχει πλέον μαζί του τον Θεό,όμως από τον 
καθένα μας εξαρτάται κατά πόσον αισθάνεται αυτή την παρουσία του Θεού στην 
ζωή του για να έχει μέσα του χαρά,ειρήνη,δύναμη και παρηγορία.

Εάν επιμένουμε στην αμαρτία.Εάν αντί του θελήματος του Θεού επιμένουμε να 
γίνεται το δικό μας θέλημα,τότε καιτοι “μεθήμών ο Θεός” εμείς δεν είμαστε μετα 
του Θεού.

Ας ακολουθήσουμε τους ποιμένας της Βηθλεέμ.
πλοί ,ταπεινοί,καθαροί στην καρδιά όπως εκείνοι,ας πάρουμε θέση μαζί τους στην 
φάτνη και ας αφήσουμε εμείς ότι βαρύνει τις καρδιές μας και ότι μας χωρίζει από 
τον Θεό.

Ο Θεός της αγάπης ας ευλογεί και ας στηρίζει όλους μας.
Αυτός ο Θεός ας ευλογήσει ώστετο επανατέλλον Νέον έτος ναείναι έτος 
καταλλαγής μεταξύ του Θεού και των ανθρώπων και των ανθρώπων μεταξύ τους.

Έτος ελευθερίας και ενότητος των ανθρώπων , και προ παντός έτος φιλανθρωπίας 
προς τον άνθρωπον.

 



 



 



 


